
REKONŠTRUKCIA KANALIZÁCIE
NA VAJNORSKEJ ULICI

Dňa 20. augusta 2023 sa začne rozsiahla rekonštrukcia kanalizácie na Vajnorskej ulici. Kanalizácia v tomto úseku je stará viac ako 50 rokov. 
Jej technický stav sa zhoršil do tej miery, že na viacerých úsekoch nie je možné vykonávať ani pravidelnú údržbu, pretože hrozí zrútenie 
celého kanalizačného zberača. Rekonštrukciu komplikuje aj skutočnosť, že kanalizácia sa nachádza na hranici električkovej trate a cesty
v smere do centra mesta. 

Rekonštrukciou postupne prejde celý poškodený úsek až po odbočku na Kutuzovovu ulicu. Kvôli rozsahu prác, zníženiu dopadu na dopravu 
a obyvateľov tejto lokality, budú práce prebiehať po etapách. Prevádzka kanalizačnej siete nebude počas trvania rekonštrukcie obmedzená. 
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Prvá etapa rekonštrukcie sa začne 20. 8. 2023 a počas dvoch týždňov bude úplne odstavený cestný ťah v smere do centra 
mesta, a to od križovatky Vajnorská/Škultétyho po Trnavské mýto. V tomto čase bude odstránený povrch vozovky
a realizovaná injektáž podložia, aby nehrozil prepad električkovej trate počas rekonštrukčných prác. 

V termíne od 4. 9. do 10. 9., počas technologickej prestávky nutnej na správne vytvrdnutie injektáže, bude dočasne 
sprejazdnený jeden jazdný pruh v smere do centra mesta.

Od 11. 9. až do skončenia rekonštrukcie, 18. 12. 2023, bude opätovne úplne zastavená individuálna automobilová doprava
v úseku od Trnavského mýta po križovatku Vajnorská/Škultétyho.

Mestská hromadná doprava bude premávať po pôvodnej trase. Autobusy budú využívať na prejazd električkovú trať. 

Obchádzkové trasy v smere na Krížnu ulicu povedú po Kutuzovovej alebo Škultétyho. V smere do centra (cez Krížnu ulicu) 
bude potrebné odbočiť z Vajnorskej na Bajkalskú ulicu a následne z Trnavskej cesty odbočiť na Krížnu.

Zmeny sa dotknú iba smeru do centra mesta. Trasa von z mesta nebude rekonštrukciou ovplyvnená. Počas prvej etapy 
rekonštrukcie však nebude možné ľavostranné odbočenie z tohto smeru na Škultétyho ulicu. 

Chodník pre chodcov v smere do mesta nebude rekonštrukciou obmedzený. Vzhľadom na zvýšený výskyt chodcov
a cyklistov, počas rekonštrukcie odporúčame v tomto úseku zvýšiť opatrnosť. 

V prípade otázok k organizácii dopravy sa na nás môžete obrátiť na adrese sluzby@bvsas.sk.

Ospravedlňujeme sa za znížený komfort
a ďakujeme za pochopenie.

Rekonštrukcia kanalizácie

Obchádzková trasa pre tranzit v smere do mesta

MHD - smer do mesta:

Tranzitná doprava v smere z mesta bez obmedzenia

Zákaz odbočenia na Škultétyho ulicu v smere z mesta

- električky premávajú po pôvodnej trase
- autobusy premávajú po električkovej trati


